



OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA

➤ Razvojna naravnost na ravni EU

Ustanovitev Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje

V ponedeljek je bilo v Novem mestu ustanovljeno Evropsko združenje za teritorialno sodelovanje, katerega članica je tudi Mestna občina Novo mesto. Prvo tovrstno združenje v Sloveniji, ki deluje v okviru Razvojnega centra Novo mesto, bo spodbujalo revitalizacijo in razvoj čezmejne železniške infrastrukture Ljubljana–Grosuplje–Trebnje–Novo mesto–Metlika–Karlovec–Zagreb z namenom pohitritve procesov ureditve te infrastrukture, zagotovitve normalnih konkurenčnih potovalnih časov in omogočanja nadaljnega industrijskega razvoja tega območja..

Evropsko digitalno inovacijsko stičišče v Novem mestu

Konzorcij SRC-EDIH z več kot deset partnerji iz vse države, med katerimi je tudi Mestna občina Novo mesto, koordinira pa ga Razvojni center Novo mesto, je pred kratkim kot eden od dveh v Sloveniji dobil status Evropskega digitalnega inovacijskega stičišča (EDIH). Njegova glavna naloga bo krepitev digitalne preobrazbe na vseh ravneh, pospeševal bo digitalno preobrazbo malih in srednje velikih podjetij ter javnega sektorja. V Novem mestu imamo ambicijo postati vodilno mesto v Sloveniji in eno vodilnih v evropskem prostoru pri razvoju novih vizij na področju trajnosti, zelenega in digitalizacije.

Načrtujemo prvi center za krožno javno naročanje v Sloveniji

V okviru projekta NovlKroG načrtujemo vzpostavitev prvega centra za krožno javno naročanje v Sloveniji, katerega namen je javnim ustanovam pomagati pri izvedbi javnih naročil okolju prijaznih izdelkov in storitev, podjetjem pa, kako na takšnih razpisih sodelovati in biti konkurenčen. Center bo vzpostavljen v okviru Razvojnega centra Novo mesto in bo kot izobraževalno stičišče preko osveščanja, informiranja, usposabljanja in širjenja dobrih praks povezoval deležnike s področja raziskav, gospodarstva in lokalne samouprave.

➤ Cestna infrastruktura

Podpis pogodbe za rekonstrukcijo ceste Pangrč Grm–Gabrje

Jutri bomo v Gabrju z izvajalcem del, podjetjem GP Krk, podpisali pogodbo v vrednosti 1,2 milijona evrov za celovito rekonstrukcijo kilometrskega odseka lokalne ceste Pangrč Grm–Gabrje. Investicija vključuje tudi dva mostova preko potoka Sovpat in Babni potok, ureditev struge pod mostovoma in ureditev odvodnjavanja ter prometne signalizacije.

Zaključna dela na Ulici Slavka Gruma

Na Ulici Slavka Gruma bo na odseku od križišča s Cesarjevo ulico do Osnovne šole Drska v petek, 7. oktobra, in v soboto, 8. oktobra, potekalo asfaltiranje, v času izvajanja del pa bo vzpostavljena popolna zapora. S tem se prenova ceste in komunalne infrastrukture na Ulici Slavka Gruma zaključuje, v prihodnje z namenom celovitega urejanja ter izboljšanja prometne varnosti sledi še dodatna ureditev obojestranskega pločnika in kolesarske steze izven vozišča.

Izgradnja manjkajočega pločnika na Ratežu

Ob regionalni cesti na Ratežu bo v prihodnjih mesecih zgrajen manjkajoči pločnik v dolžini 131 metrov. Projekt vključuje tudi vzpostavitev primerne odvodnjavanja cestišča, dela v vrednosti dobrih 97 tisoč evrov, ki jih bo v celoti zagotovila Mestna občina Novo mesto, pa bodo zaključena do konca leta. Ob regionalni cesti skozi Ratež se bo v prihodnje urejala tudi cestna razsvetljava, načrtovan pa je še obsežnejši projekt razširitve križišča pri Gostilni Vovko in njegova preureditev v krožišče.

Dela na Cesti brigad

Sredi septembra so se začela dela na Cesti brigad na odseku od križišča z ulico V Brezov log do že rekonstruiranega dela ulice pri Andrijaničevi cesti. S tem nadaljujemo celovito prenovu ulice, vključno z ureditvijo varne šolske poti za Osnovno šolo Bršljin, kar predstavlja izgradnja manjkajočega pločnika v dolžini 180 metrov. Rekonstrukcija Ceste brigad v vrednosti 500.000 evrov z DDV bo poleg pločnika na desni strani cestišča zajemala še prenovu komunalne infrastrukture, izgradnjo javne razsvetljave in izvedbo kolesarskega pasu na cestišču.

Ureditev varne šolske poti med Lešnico in OŠ Otočec

Septembra se je začela ureditev prometno varne šolske poti od naselja Lešnica do Osnovne šole Otočec. V sklopu investicije v vrednosti 184.000 evrov bo od naselja Lešnica do Osnovne šole Otočec na novo zgrajenih 750 metrov cestne razsvetljave, 160 metrov manjkajočega pločnika na Lešnici, kjer bo urejena tudi avtobusna postaja, šolska pot pa bo varnejša še z dvema novima prehodoma za pešce. Vsa dela bodo predvidoma zaključena konec novembra.

Prenova ceste Mali Slatnik-Petelinjek z izgradnjo večnamenske poti in avtobusnega obračališča

Septembra so stekla dela za izgradnjo nove večnamenske poti za pešce in kolesarje ter prenavo kilometrskega odseka ceste med naseljema Mali Slatnik in Petelinjek, ki vključuje tudi izgradnjo avtobusnega postajališča z obračališčem pri podružnični Osnovni šoli Mali Slatnik. Gradnja se je najprej začela na Malem Slatniku. Dela v vrednosti nekaj več kot 2 milijona evrov, pri čemer bo DRSI prispevala 1,7 milijona, preostanek pa Mestna občina Novo mesto, bodo potekala predvidoma do konca tega leta.

Prenova ceste, izgradnja pločnika, javne razsvetljave in vodovoda v Črmošnjicah

Stekla so dela za ureditev ceste, manjkajočega pločnika, javne razsvetljave in vodovoda v Črmošnjicah na odseku od križišča z državno cesto proti Stopičam do manjšega mostu čez Težko vodo v skupni dolžini 380 metrov. Dela v vrednosti skoraj 450.000 evrov z DDV bodo potekala do konca tega leta, investicija pa bo bistveno pripomogla k izboljšanju prometne varnosti na tem območju.

Znana zmagovalna arhitekturna rešitev za most v Srebrničah

Zbornica za arhitekturo in prostor Slovenije je objavila zmagovalno natečajno rešitev cestnega mostu čez reko Krko na načrtovani zahodni obvozni cesti Novega mesta, ki napoveduje nadaljnje premike pri gradnji zahodne obvoznice. Tudi tokrat se je pod arhitekturo dveh mostov, nižje brvi za pešce in nad njo dvignjenega prometnega mostu, podpisal Marjan Pipenbaher z ekipo.

➤ Investicije na področju šolstva

OŠ Center, OŠ Mali Slatnik, OŠ Drska, OŠ Otočec

Novo šolsko leto na Osnovni šoli Center začenjajo z izgradnjo dveh novih učilnic ki bodo za šolarje in učitelje nared konec tega leta. V ta namen bo preurejena manjša telovadnica, dela v vrednosti dobrih 185.000 evrov brez DDV pa bodo predvidoma trajala tri mesece. V času poletnih počitnic smo sklopu rednega vzdrževanja šol prenovili sanitarije na podružnični osnovni šoli na Malem Slatniku, kjer poteka tudi gradnja varnega avtobusnega obračališča in večnamenske poti v smeri Petelinjeka. Novo podobo je s prenavo fasade dobila tudi Osnovna šola Drska, na OŠ Otočec pa v prizidku k šoli poteka ureditev podstrešja za knjižnico in zbornico.

➤ Projekti in dogodki

Vzpostavljamo nov urbani poslovni inkubator

V poslovni stavbi na Novem trgu 9 urejamo nov urbani poslovni inkubator UrbaNMakerspace, ki bo ponujal prostore za mlada zagonska inovativna podjetja in skupnostno delavnico za razvoj znanj na področju robotike in tehnologij pametnega mesta. Ocenjena skupna vrednost projekta je nekaj več kot 700.000 evrov z DDV,

naložbo pa sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 470.483,49 EUR.

Uspešno pridobivanje evropskih sredstev tudi v novi finančni perspektivi

V ponedeljek smo na delovnem obisku v Novem mestu gostil ministra za razvoj in evropsko kohezijsko politiko dr. Aleksandra Jevška. V ospredju srečanja je bil pregled projektov, uresničenih v iztekajoči se finančni perspektivi, v kateri je novomeška občina pridobila 40 milijonov evropskih sredstev, v novi perspektivi do leta 2027 pa si za različne, predvsem infrastrukturne projekte, obetamo približno enak znesek.

Oče markacije Alojz Knafelc dobil spominsko obeležje v rojstnem Novem mestu

Očetu znamenitega rdeče-belega kroga Novomeščanu Alojzu Knafelcu smo s predstavniki Planinske zveze Slovenije, PD Krka Novo mesto in Krke, tovarne zdravil, na stičišču Pugljeve ulice in Župančičevega sprehajališča 19. septembra slovesno odkrili spominsko obeležje. Obeležje ob 100. obletnici Knafelčeve markacije je postavljeno z namenom, da se izjemno Knafelčevo delo izpostavi tudi v lokalnem okolju.

Postali smo ambasadorji akcije Dobrodelno okrog Slovenije

Zaradi svojega doprinosa k največji vseslovenski kolesarski humanitarni akciji Dobrodelno okrog Slovenije (DOS) je naša občina postala občina ambasadorka DOS. Tako smo se pridružili skupini petih občin ambasadork DOS, ki so izstopale zaradi svoje izjemne podpore projektu, s katerim so konec aprila otrokom iz socialno šibkih družin zagotovili 50 novih in prenovljenih koles ter hkrati osveščali o bolezni celiakiji.

Rekordni Dan brez avtomobila obiskalo več kot tisoč otrok

Evropski teden mobilnosti, ki poteka vsako leto med 16. in 22. septembrom, smo tudi letos na Mestni občini Novo mesto zaključili s tradicionalnim Dnevom brez avtomobila na Glavnem trgu. Otroci so se s trajnostno mobilnostjo spoznavali na zabaven način, na dvajset stojnicah lokalnih organizacij pa se je v dopoldanskih urah zvrstilo več kot tisoč otrok. Evropski teden mobilnosti so spremljali številni dogodki z namenom promocije trajnostne mobilnosti, v septembru smo v ta namen omogočili tudi brezplačno koriščenje mestnega potniškega prometa.

Že 12. pomagali na dobrodelnem županovem teniškem turnirju

V soboto, 10. septembra, smo na igriščih Teniškega kluba Portovald organizirali že 12. dobrodelni županov teniški turnir. V sodelovanju z Območnim združenjem RKS Novo mesto in Krajevno skupnostjo Prečna smo zbrana sredstva letošnjega turnirja v višini 8.135 evrov namenili za nakup bivalnega kontejnerja za Jožeta Klančarja s Kuzarjevega Kala, ki mu je v požaru pogorela hiša.

Sofinanciranje sterilizacije in kastracije lastniških mačk

Na Mestni občini Novo mesto smo letos občane v začetku septembra znova povabili k projektu sofinanciranja sterilizacije in kastracije lastniških mačk, v ta namen pa so bili na voljo boni za sofinanciranje slednjih posegov. Po velikem povpraševanju smo

razpoložljiva sredstva za izdajo bonov povečali in skupno v nekaj dneh občanom predali 200 bonov z namenom spodbujanja odgovornega lastništva živali.